

全国各地各族人民深切悼念 抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞 习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山在京出席哀悼活动



4月4日上午10时,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人在中南海怀仁堂前,同全国各地各族人民一起,向抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞默哀。 新华社记者 李学仁 摄



4月4日,北京天安门广场降下半旗,表达对抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞的深切哀悼。 新华社记者 鞠焕宗 摄

新华社北京4月4日电 国旗半垂,举国同悲。4月4日,庚子年清明节,全国各地各族人民深切悼念抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等党和国家领导人在首都北京参加悼念。

新冠肺炎疫情是新中国成立以来在我国发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件。在抗击疫情的严峻斗争中,一批医务人员、干部职工、社区工作者因公殉职,许多患者不幸罹难。

新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞”。习近平等佩戴白花,来到这里,神情凝重面向国旗肃立。10时整,防空警报鸣响,习近平等向新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞默哀。

所举行的哀悼活动,人民至上、生命至上的价值理念贯穿始终。上下同心者胜,众志成城者赢。让我们在哀悼中感受生命的宝贵、崇尚生命的价值,更鼓起不断前行的信心与勇气。

与哀悼活动,追思之情绵绵不绝。举国哀悼,是对逝者的尊重与缅怀,也是对生命的关爱与珍视。一位武汉市民说,我们不会忘记那些逝去的生命,从悲痛中重振,就是对他们最好的告慰。

然前行的奋发之志。逝者安息、生者奋进!中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席,以及中央军委委员就近在工作地点参加哀悼活动。

缅怀逝者 勇毅前行

清明时节,追思悠悠。2020年4月4日,中华人民共和国举行全国性哀悼活动,全国各族人民向抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞致以深切哀悼,全国和驻外使领馆下半旗志哀,全国停止公共娱乐活动。

这是对生命价值的崇尚。“国之兴也,视民如伤”。面对这场来势凶猛的疫情,习近平总书记一开始就明确要求把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,党中央采取的所有防控措施都首先考虑尽最大努力防止更多群众被感染,尽最大可能挽救更多患者生命,彰显的是以人民为中心的执政理念。

北和武汉疫情防控,再到为抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞举行全国性哀悼活动,人民至上、生命至上的价值理念贯穿始终。上下同心者胜,众志成城者赢。让我们在哀悼中感受生命的宝贵、崇尚生命的价值,更鼓起不断前行的信心与勇气。

求实态度,展现了开放合作、命运与共的宽广胸怀,将成为推动新时代中国发展进步的重要精神力量。中华民族历史上经历过很多磨难,但从来没有被压垮过,而是愈挫愈勇,不断在磨难中成长、从磨难中奋起。

布小林在和林格尔县调研时强调 妥善安置受灾群众 维护好正常生产生活秩序 本报4月4日讯(记者 戴宏)4月4日,自治区党委副书记、自治区主席布小林来到呼和浩特市和林格尔县,查看地震受灾情况,调研植树造林、脱贫攻坚、乡村振兴等工作。

严重?生产生活是否受到影响?布小林十分关心。她来到震中区域大红城乡刘家二十四号村,先后到村民刘无方、刘召鱼家走访,仔细查看房屋、棚圈等受损情况,向相关部门负责同志和当地干部了解地震影响、现场灾害调查工作进展,强调妥善转移安置受灾群众。

全区各地干部群众深切悼念抗疫斗争牺牲烈士和逝世同胞

本报4月4日讯 国旗降半,汽笛长鸣;江河呜咽,北疆悲泣。4月4日,在这个特殊的清明节,内蒙古各地干部群众通过多种方式,深切悼念抗击新冠肺炎疫情斗争牺牲烈士和逝世同胞,追思缅怀战“疫”中的英烈,寄托哀思。

群众的健康平安,他们的精神永垂不朽。作为一名共产党员,我们要学习他们的精神,用我们的工作成绩告慰英烈和同胞。”

们,寄托我们的无限哀思。”哀悼的人群中有不少小学生。包钢实验二小的几名家长特意带着孩子来到广场。孩子们手举敬礼,向英烈和同胞表达哀思。

体执勤警车统一鸣笛的方式表达哀悼之情。“我们深切悼念新冠肺炎疫情牺牲烈士和逝世同胞,就是要铭记英雄、学习英雄,以更加奋发的精神状态、更加昂扬的战斗作风投身到疫情防控阻击战和各项公安工作中,为全面打赢疫情防控阻击战,建设平安阿拉善作出自己应有的贡献。”

众志成城·战疫情 保六稳 截至2020年4月4日7时 4月4日,内蒙古自治区卫生健康委发布消息: 内蒙古累计报告境外输入新冠肺炎确诊病例42例 解除无症状感染者1例